1. Izračunati vrijednost akcije, ukoliko dividende u prve tri godine rastu po stopi od 15%, a nakon trece godine 8% trajno u budućnosti. Poslednja isplaćena dividenda iznosi 1.85€, a zahtijevana stopa prinosa iznosi 15%.
Do=1.85                  D1=1.85*1.15 = 2.1275                   D2=2.1275*1.15 = 2.4466   
D3=2.4466 * 1.15 = 2.8136                 D4=2.8136*1.08 = 3.0386
P3=3.0386/(0.15-0.08)=43.41
P0=2.1275/1.15 + 2.4466/(1.15)2 + 2.8136/(1.12)3 +  43.41/(1.12)3= 34.09
2. Izračunati vrijednost akcije, ukoliko dividende u prve dvije godine rastu po stopi od 10%, a nakon druge godine 7% trajno u budućnosti. Poslednja isplaćena dividenda iznosi 2.5€, a zahtijevana stopa prinosa iznosi 12%.
Do=2.5   D1=2.75   D2=3.025   D3=3.2367

P2=3.2367/(0.12-0.07)=64.734

P0=2.75/1.12 + 3.025/(1.12)2 + 64.734/(1.12)2 = 56.4724
3. Izračunati vrijednost akcije, ukoliko dividende u prve tri godine rastu po stopi od 5%, a nakon druge godine 2% trajno u budućnosti. Poslednja isplaćena dividenda iznosi 2€, a zahtijevana stopa prinosa iznosi 10%.
P3=29.5187       P0=27.6486
